
 

 

 

 

DA LI JE OVA SERIJA SRPANJSKIH OLUJA BILA PRIRODNA ILI 

STVORENA I POTPOMOGNUTA UMJETNIM DJELOVANJEM ? 

 

 

HAARP-NISMO ZNALI ?! DONJA SLIKA POKAZUJE DA SU ZNALI !  

 

Vrh ondašnjeg HDZ-a na otvaranju HAARP antena. Pametnom dosta! 

 

 
 

(Mravak (sada već pokojni), Sanader, Kosor, Šuker) 

 
Neke reakcije o Projektu HAARP 

Što su poznati rekli o HAARP-u? George Hudson (55), Američki inžinjer NASA-a: 

HAARP sustav je najmoćnije oružje, najvećih moćnika svijeta. Da li je ovaj sustav opasan. 

Nemojte sumnjati u to! On je već tu i djeluje. Rodney Pitton (82), Britanski umirovljeni vojni 

general: HAARP sustav je zaista vrhunski projekt Amerikanaca. Rekli su vam da je to radi 

eksperimentiranja i nadgledanja klime na Aljasci, a danas, gle čuda, cijeli svijet posjeduje te 

antene. Sve je jasno što se događa. Mitt Douglas (1965-2008), američki fizičar, uključen u 

HAARP tehnologiju biva ubijen ispred kuće u Dalasu: „HAARP me zabrinjava uvijek. Sve je 

jasno“. 

Do prije tri godine je netko pod imenom WeatherWar101 pisao o takvim stvarima, 

objavljivao analize s tehničkim detaljima i pokazivao je video snimke kako su nastajali 

uragani i kako su usmjeravani prema raznim američkim gradovima. Onda je dobio prijetnje, 

pa je prestao objavljivati video materijale. Ovdje je njegov YouTube kanal: youtube. 



com/user/WeatherWar101 na kojem je govorio na kojim lokacijama su smještena ta 

elektromagnetska postrojenja (trenutno je poznato 47 lokacija širom svijeta). Tako je pokazao 

jedan skriveni centar u Africi koji neprekidno bombardira SAD jakim olujama i orkanima. 

Gotovo svaki noviji orkan ili uragan koji je pogodio SAD je krenuo sa zapadne strane Afrike, 

a izvor signala je uvijek bio taj skriveni centar. Ti tajni elektromagnetski centri postoje i na 

brojnim drugim mjestima u svijetu – WeatherWar101 je ukazao na neke od tih lokacija. 

Uglavnom, on tvrdi da danas više nemamo normalno vrijeme i klimu zbog nasilnog 

utjecaja preko tih tajnih elektromagnetskih postrojenja i da je to uzrok klimatskih 

promjena. 

Tom SPENCER (EPP, UK), predsjednik Odbora za vanjske poslove, rekao je da su 

Sjedinjene Države pozvane da na raspravi iznesu svoje stajalište o ovom pitanju. Iako su SAD 

odbile početni poziv, g. SPENCER je ponovio svoju ponudu, rekavši da Amerikanci mogu 

poslati predstavnika da se ubuduće obraća odboru ako žele. 

 

Gospođa Rosalie BERTELL iz Toronta (Kanada) jedna je od najbolje informiranih 

stručnjaka o HAARP-u (Program za aktivno istraživanje polarne svjetlosti visoke 

frekvencije), programu koji je razvila američka vojska. 

Opisala je pozadinu HAARP-a. Ionosfera je visinski sloj atmosfere s česticama koje su visoko 

nabijene energijom. Ako se zračenje projicira u ionosferu, mogu se generirati ogromne 

količine energije i koristiti za uništenje određenog područja. 

Projekt HAARP uključuje manipulaciju zemljinom ionosferom, čija je prirodna uloga da 

ublaži prijenos energije od Sunca do Zemlje i koristi se kao putanja projektila i kao reflektor 

za radio komunikaciju. Cilj HAARP-a je kontrolirati i manipulirati ionosferom kako bi 

manipulatoru omogućio brisanje komunikacija po želji na globalnoj razini ili ih učinio 

otpornima u slučaju nuklearnog rata. 

Također omogućuje komunikaciju s potopljenim podmornicama i može, u teoriji, stvoriti 

geomagnetske puteve za vođenje zraka čestica koje bi potom mogle taložiti velike količine 

energije bilo gdje na kugli zemaljskoj. Jednostavnije rečeno, HAARP, sa svojom moći 

zastrašivanja, isporuke ili uskraćivanja električne energije na globalnoj razini i svojom 

kontrolom komunikacija, element je sustava koji bi mogao kontrolirati globalno selo na neke 

zastrašujuće načine. 

 

Prema dr. Nicku BEGICHU, stručnjaku s Aljaske i autoru jedne od vodećih publikacija na tu 

temu*, HAARP program bi omogućio postizanje takve koncentracije energije da bi čitavo 

područje planeta moglo ostati bez vode. Elektromagnetski valovi mogu izazvati potrese ili 

plimne valove. G. SPENCER je istaknuo da su prema međunarodnim konvencijama 

zabranjene bilo kakve radnje koje dovode do klimatskih promjena. 

G. BEGICH je rekao da je u njegovim očima projekt čisto i jednostavno "tehnologija Ratova 

zvijezda". Štoviše, to je bio tajni projekt, budući da je američki Kongres odbio financirati 

Ratove zvijezda. SAD je, ustvrdio je, izdvojio 91 milijun dolara za glavni program, a tome 

treba dodati i srodne programe. Tijekom posljednjih 50 godina, rekao je, razvijene su 

određene razine sigurnosti koje su bile zaštićene od nadzora javnosti. Državne tajne bile su 

prihvatljive same po sebi, ali ako su uključivale tako velike posljedice za ljudska bića i okoliš, 

moraju biti javne. Po njegovom mišljenju, međunarodnoj zajednici treba dopustiti da procijeni 

rizike HAARP programa. 

 

Eurico DE MELO (EPP, P) rekao je da otkrića smatra zastrašujućima i rekao da postoji 

potreba za kampanjom da se o tome obavijesti javnost. 



Završavajući, Magda AELVOET (Green, B) rekla je na saslušanju da postoji izreka: "Rat je 

previše važan da bi bio prepušten generalima". Bojala se da smo zaboravili ovu istinu. 

* Angels Don't Play This Haarp“, Napredak u Tesla tehnologiji, Earthpulse Press, SAD, 1995. 

 

MEDIJI OTKRILI INSTALIRANE HAARP SISTEME ZA KONTROLU KLIME NA 

PETROVOJ GORI! 

01. prosinca 2020 

“Svakodnevno smo svjedoci klimatskih promjena kako na lokalnoj tako i na globalnoj razini. 

Na primjer, suho lišće koje je je sa grana drveća trebalo da otpadne još u listopadu čvrsto se 

drži i na najjačoj buri krajem travnja. Cvijeće koje bi nekada procvjetalo samo tokom 

najžešćih ljetnih vrućina danas cvjeta i tokom zime. Nerijetko vrući proljetni dan za svega par 

sati postaje nesnosno hladan i beživotan, u trenutku nestaje cvrkut ptica, život zamire, biljke 

hiberniraju…”, piše sajt Dnevno.hr i nastavlja. 

 

Nekontrolirane poplave na nekad pustinjski suhim predjelima odnose živote a istovremeno na 

drugom kraju svijeta nekadašnje žitnice ne mogu da opstanu bez forsiranog sistema 

navodnjavanja… Dva dana je neizdrživo vruće a onda nekoliko dana nakon tog temperature 

se drastično smanje, a što itekako utječe kako na čovjeka tako i na biljke i na životinje. 

Sve je ovo naša stvarnost, te se više nitko zapravo i ne obazire na podivljale vremenske i 

klimatološke prilike. Je li tome razlog upravo ovo? 

 

 
“Imamo dojavu o lokaciji HAARPA u Hrvatskoj ! Donedavno se mogao naći na Google 

map, ali su od neki dan to umjetno izbrisali u Fotošopu!  

 

Kolega kojeg neću imenovati koji mi je prenio ovu vijest je osobno otišao autom da vidi da li 

je to to, i kada se približavao HAARP-u na kući je bila kučica sa vojnicima koji nisu dozvolili 

dalje, ispitivali su ga da što tu radi, pa im je rekao da je na izletu te da se izgubio. Kaže da je 



bilo jako neugodno i da je mislio da će ga uhapsiti, na sreću izvukao se! 

 

Dolje, možete pogledati fotografije prije i poslije fotošopiranja Google maps da narod ne bi 

znao pravu istinu!!”, piše na novo otvorenoj Facebook stranici “ Uklonimo HAARP s 

hrvatske zemlje ! “ 

 

 
 
Priložene su i fotografije s koordinatama mjesta na komu se navodno nalazi HAARP sistem u 

Hrvatskoj, a riječ je o šumi u vlasništvu Hrvatskih šuma u blizini Petrove gore i Karlovca. 

Kako navode autori stranice, fotografije prikazuju HAARP antene koje su do nekog vremena 

bile jasno vidljive na Google mapsu, dok druga fotografija prikazuje sadašnju sliku, 

Fotošopom uklonjen HAARP sa slike, navodi hrvatski portal. 

 



Za HAARP sistem većina hrvatske javnosti čula je tek 2014. godine, kada su Hrvatska, 

Srbija i BiH dramatično stradale u poplavama koje su samo odjednom poharale ovo 

područje.  

 
 
Još tada mnogi svjedoci čudnovate kiše koja se u nevjerovatnim količinama slivala po 

poplavljenim područjima pričali su kako “nikad nisu videli ništa slično”, naglašava se u 

tekstu. 

“Kišu kao da je neko izlio iz kotla”, “Kiša nije padala kao i uvijek nego je izlivena na jednom 

mjestu” najčešći su komentari ljudi koji su pokušali na svoj način da objasne kako je izgledao 

potop čitavih mesta. Svima je bilo čudno sve što se oko poplava dogodilo jer je otpočetka sve 

izgledalo kao da je neko namjerno poplavama pogodio baš ta poplavljena području i to u sve 

tri države. 

 

Nakon poplava, ono što je simbolično na poplavljena područja javili su se donatori 

GMO semena “kako bi pomogli” ljudima u poljoprivredi, a čiji usjevi očekivano još 

dugo nisu mogli da rastu, a nakon GMO, donatorskog sjemena. 

 
Bilo kako bilo tada, za vreme poplava hrvatska javnost i neki hrvatski stručnjaci upozoravali 

su na HAARP sistem a koji je do tada bio mnogima nepoznanica. Projekt HAARP (High-

frequncy Active Auroral Research Program) službeno se predstavlja kao civilni znanstveni 

projekt čiji je cilj pomoću umjetnih promjena temperature u jonosferi istražiti njene 

karakteristike. Prema riječima Rozali Bertel, predsjednika Internacionalnog instituta za brigu 

o ljudskom zdravlju, HAARP je mamutski grijač sposoban da u jonosferi napravi velike 

promjene. HAARP pretpostavlja uređaj snage 1.7 GW koju putem složenog antenskog 

sastava može emitirati u ciljano područje jonosfere. Na taj se način izaziva „kuhanje“ 

jonosfere koja reagira zračenjem u području dugih talasnih dužina prema Zemlji, što može 

izazvati globalne posljedice po klimu, biljni i životinjski svijet te čovjeka! Ono što je 

najzanimljivije od svega. 



 

Prema riječima brojnih istražitelja HAARP sistem i služi za namjerno mijenjanje klime, 

te uređivanje vremenskih nepogoda po ljudskoj volji. HAARP sustav osmislio je sam 

Nikola Tesla, a kao i sve što je od njega trebalo služiti na dobrobit čovječanstva, 

ugrabljeno je od strane moćnih korporacija koje sada kroje svijet i klimu po svojoj volji.  

Chemtrails u Hrvatskoj ! 

 

“Ovih dana ako ste pogledali u nebo sa bilo kojeg kraja Hrvatske mogli ste vidjeti mnoštvo 

kemtrejlsa svaki dan. A zaprašivanje je išlo: petak subota nedelja kiša. Pa ponedeljak, utorak, 

srijeda, pa opet najavljena kiša. Isto tako na nebu je ovih dana uobičajeno HAARP nebo a 

koje, kažu upućeni, piše hrvatski portal. “Naime, ukoliko niste znali, otrovi i teški metali 

koji se kemtrejlsima raspršuju u atmosferu u službi geoinžinjeringa, uz depopulaciju i 

sustavno trovanje planeta služi i za lakšu provodljivost HAARP-a. 

 

Vojne operacije brižljivo se planiraju i pokušava se predvidjeti svaki mogući faktor koji 

može utjecati na tijek bitke. Neuhvatljivi faktor koji vojnim stratezima zadaje velike 

glavobolje uvijek je onaj kojeg ne mogu predvidjeti. Jedan od takvih oduvijek je bio 

nemogućnost točnog predviđanja vremenskih uvjeta na bojišnici. Ono na što se danas 

uglavnom s velikom pouzdanošću mogu osloniti, su obavještajni podaci o neprijateljskim 

položajima, tehnici i ljudstvu, ali oni su samo jedan od segmenata koji se u vojnom planiranju 

koriste već stotinama godina. 

Postoje i drugi načini kojima se značajno može utjecati na područje gdje se očekuju i planiraju 

vojne operacije. Danas se uveliko koriste napredne tehnologije kojima se može ostvariti 

potpuna dominacija na točno određenom teritoriju, kojima se neprijateljske snage značajno 

mogu oslabiti ili čak potpuno staviti izvan funkcije. 

Mnogo je priča o vojnoistraživačkim postrojenjima poput HAARP-a, za koje se pretpostavlja 

kako mogu usmjeravati prirodno nastale oluje i dodatno ih osnažiti dodavanjem energije 

u njih, kako bi postale još razornije, pa čak ih i stvoriti iz ničega. Špekulira se također da 

se HAARP može koristiti i za izazivanje potresa. 



Međutim, po riječima Davida Walkera, zamjenika sekretara za znanost, tehnologiju i 

inženjerstvo američkog ratnog zrakoplovstva, i to izrečenim javno pred odborom za 

saslušanje američkog Senata, HAARP je svoju funkciju odradio uspješno i vojska više nema 

namjeru financirati ta postrojenja u budućnosti, jer: 

”Okrećemo se novim načinima za upravljanje ionosferom, za što je HAARP i bio dizajniran, a 

to je injektiranje energije u ionosferu kako bismo je kontrolirali. Taj posao je završen.” 

To znači da danas posjeduju tehnologiju kojom mogu kontrolirati ionosferu. 

Također ne treba smetnuti s uma niti geoinženjering, kao sredstvo pomoću kojeg se 

stvaraju preduvjeti za kontrolu vremena na čitavoj planeti, čega su sastavni dio i aerosoli koji 

se ispuštaju u atmosferu, uvriježenog naziva chemtrails. Malo je poznato da su razne 

tehnologije geoinženjeringa patentirane, a najstariji patent seže daleko u prošlost u 1920. 

godinu. Od tada do danas, desetine tisuća tehnoloških skokova je urađeno i značajan broj njih 

dostupan je samo za vojne primjene. 

•4686605 – August 11, 1987 – HAARP Patent / EASTLUND PATENT – Method and 

apparatus for altering a region in the earth’s atmosphere, ionosphere, and/or 

magnetosphere 

Na ovoj slici je patent koji ptrethodi HAARP-u iz 1987. godine: 

http://patft.uspto.gov/netacgi/nph-Parser?Sect2=PTO1&Sect2=HITOFF&p=1&u=/netahtml/PTO/search-bool.html&r=1&f=G&l=50&d=PALL&RefSrch=yes&Query=PN/4686605


 

…nalazi se izvadak iz jednoga iz dugog niza patenata kojih su vlasnici razni dijelovi američke 

vlade ili vojske, koji je star čak 40 godina. Ovaj opisuje što se njime može činiti, i to nešto 

danas gotovo svaki dan i mi vidimo na nebu ukoliko marimo pogledati uvis i zapitati se što to 

ostaje iza aviona u preletu? 

Političari o tome šute, jer su valjda zaposleni gledanjem gdje mogu zdipiti još malo love, ili 

gledajući što bi još mogli uništiti, a da iz toga izvuku korist za sebe ili za svoje banksterske 

gospodare. 

Danas, uza sve dostupne dokaze i svjedočanstva zviždača, zaista nitko ne može zanijekati, da 

se iznad naših glava nešto događa, o čemu nemamo cjelovitu informaciju. Čak je i švedska 

vlada priznala postojanje chemtrailsa, a o njima je bilo riječi i u izvješćima UN-a.  

http://zvono-istine.org/wp-content/uploads/2016/07/SLIKA-1-Air-Force-2025_patent.jpg


S vremena na vrijeme procure rijetke informacije od visokih dužnosnika raznih vlada o 

neobičnim tehnologijama koje se koriste u vojne svrhe. Davne 1997. godine tadašnji ministar 

obrane SAD-a William Cohen je izjavio: 

”Drugi se uključuju i u terorizam ekološkog tipa kojim mogu mijenjati klimu, izazvati 

zemljotrese ili vulkanske erupcije iz daljine, koristeći elektromagnetske valove. Postoji 

dakle, značajan broj briljantnih umova koji rade na iznalaženju novih načina 

kako nametnuti teror drugim nacijama. To se događa već sada, i razlog je zbog kojeg 

moramo intenzivirati naše napore.” 

Očito u istom smjeru, što potvrđuje studija naziva AIR FORCE 2025 koju je za 

američko zrakoplovstvo samo godinu dana ranije pripremila skupina časnika, u kojoj jasno 

navode što je već po pitanju modifikacije vremena postignuto i kakva je projekcija vojne 

primjene modifikacije vremena u 2025. godini. Ne treba smetnuti s uma da to što u studiji 

napisanoj prije 20 godina piše, djeluje tehnološki napredno čak i iz današnje perspektive 

prosječnog laika. 

Žale se autori te studije, redom poručnici – majori i pukovnici očitih genocidnih 

namjera – kako je pravno problematično primjenjivati metode modifikacije vremena u vojne 

svrhe na velikim teritorijalnim područjima kroz dulje vremensko razdoblje, jer to je 

zabranjeno direktivama UN-a. Ali zaključili su kako na vremenske prilike ili neprilike mogu 

djelovati na manjim područjima, u kraćim vremenskim razdobljima, jer se po njihovoj vojnoj 

logici to smije raditi, jer nije nigdje izričito napisano da se ne smije raditi. Spomenute 

tehnologije geoinženjeringa imaju veliku praktičnu vojnu vrijednost, jer vrlo učinkovito 

mogu izazvati primjerice sušu ili snažne oborine. 

To vojnim stratezima omogućava kontrolirano koristiti vremenske prilike ili izazvati 

vremenske neprilike koje su nepovoljne za neprijatelja, kako bi bojište oblikovali na način, da 

im maksimalno pogoduje. 

Tehnologijom modifikacije vremena, mogu zarobiti neprijateljsku tešku tehniku u blato i 

čekati da je pojede rđa, ili je učiniti ekvivalentom glinenih golubova za njihovo 

zrakoplovstvo. Mogu primjerice poplavama uništiti ili teško oštetiti vojnu infrastrukturu, a to 

što će poplave usput razoriti i svu ostalu infrastrukturu i nanijeti goleme materijalne štete 

civilima, uopće ih ne zanima. 

Spominju autori studije, akcije modifikacije vremena u rasponu između onih tzv. 

”niskog intenziteta” koje bi zahvaćale mala teritorijalna područja, ali otvaraju i mogućnost 

akcija ”ekstremnog intenziteta” koje bi obuhvatile čitavu planetu, što god u UN-a o tome 

mislili. 

Takvim ekspanzionističkim vojnim umovima jedina važna stvar je osigurati resurse i 

tehnologiju potrebnu za totalnu, globalnu vojnu dominaciju, pa što košta da košta. Ionako 

neće oni to platiti. 

Izuzetno je zanimljiva ova ilustracija iz studije AIR FORCE 2025: 



 

Zamjećujemo na njoj teritorijalno područje koje neodoljivo podsjeća na bivšu Jugoslaviju, 

sa ogromnim olujnim oblakom koji prekriva ono, što bi mogla biti Bosna i Hercegovina. Kada 

se prisjetimo ne tako davnih katastrofalnih poplava i ništa manje katastrofalnih suša na tim 

prostorima i šire, zaista se moramo zapitati je li područje na kojem živimo nečiji testni 

poligon, za nove, tehnološki napredne ratne igračke. 

Možda rat ovdje još nije završio, iako mi to ne znamo jer nitko više ne puca na nas, i rijetko 

čitamo dokumente poput studije AIR FORCE 2025, koju lako možete pronaći ako u google 

upišete njezin naziv (Weather as a Force Multiplier: Owning the Weather in 2025.) 

Studiju pod naslovom “Owning the Weather in 2025″, u kojoj se detaljno opisuje kako se 

može proizvoditi magla, oluje, primjena kemikalija i u kojem se obimu primjenjuju, možete 

ovdje skinuti u .pdf formatu. 

[gview file=”http://zvono-istine.org/wp-content/uploads/2016/07/vol3ch15.pdf”] 

Možda se ovdje nalaze neki resursi koji su međunarodnim korporativnim divovima potrebni, 

pa im se pomoglo uz malo vojne tehnologije da jeftinije kupe nešto što je potpuno 

obezvrijeđeno zbog ”nepredvidljivih” hirova prirode? 

Naravno, dio te klike bez koje uniformirane junačine ne bi mogle puno u tom smjeru 

napraviti, je i “znanstvena” zajednica prepuna plaćenika vojno-industrijskog kompleksa, koji 

rado krivotvore podatke na kojima temelje svoje pseudoznanstvene izjave, kojima za sve 

ekstremne vremenske nedaće, koje posljednjih godina pogađaju brojne nacije širom svijeta, 

krive navodno globalno zatopljenje, koje mijenja i klimu. 

http://zvono-istine.org/wp-content/uploads/2016/07/SLIKA-2-Air-Force-2025.jpg


A upravo to isto, već desetljećima provode genocidno raspoloženi dečki u uniformama i 

nikome ništa. Na nalog političara. Koji također svoje naloge primaju od još moćnijih tipova, 

koji se kriju iza zavjese i vuku njihove konce, poput čarobnjaka iz Oza. 

Tragično je što zaista mali broj ljudi vidi, da svi koji u takvim planovima sudjeluju, nisu ništa 

više od figura na šahovskoj ploči – i da se s njima svima netko igra i pomiče ih kako ga je 

volja. 

CHEMTRAILSI,  INSTITUT ZA BIO I TEHNOSFERU, GEOINŽENJERING ILI 

UMJETNO DJELOVANJE NA VRIJEME 

 

Link podcasta o temi „zaprašivanja“ nepoznatim supstancama atmosfere avionima : 

Ako se na umjetan način unese neka supstanca ili aerosol u dio atmosere, s njime vi mijenjate 

u manjoj mjeri prirodne procese i to se zove umjetno djelovanje na vrijeme 

https://www.reddit.com/r/Hrvatska_/comments/u8xv9i/ako_se_ovo_nastavi_gotovi_smo_bo

%C5%BEidar_kemi%C4%87_i/ 

 

https://youtu.be/lzIzesbpCak (video) 

 

Rezultati o analizi uzoraka oborine na našem području u organizacviji IBT-a – link je 

https://ibt.hr/priopcenje-povodom-dovrsetka-izvjestaja-o-preliminarnoj-analizi-uzoraka-

kisnice-i-suhe-tvari-iz-kisnice-u-organizaciji-ibt-a/ 

 

Hop portal daje podatke o sastavu zasijavane atmosfere i način detoksikacije organizma: 

 

https://www.hop.com.hr/2022/10/15/otkrivamo-koji-su-otrovi-baceni-na-nas-chemtrailsima-i-

kako-provesti-detoksikaciju/ 

 

Na portalu logično Ajanović daje podatke u „pijesku“ u kiši iz Sahare. Inače toga dana radio 

sondaža atmosfere iznad Zagreba daje sjeverozapadno strujanje, a koliko znamo Afrika 

(Sahara) je na jugu !? 

Test tuniškog pijeska i onoga što je pao putem prljave saharske kiše 

Prema rezultatima usporedbe pravog saharskog pijeska (Tunis) i onog što se prodaje 

pod “saharski pijesak nad Europom”, ukratko prljavi saharski pijesak iz prljave kiše 

koja je padala po našim zemljama ima: 

 7x veću koncentraciju LITIJA 

 8x veću koncentraciju OLOVA 

 23x veću koncentraciju ŽELJEZA 

 35x veću koncentraciju BAKRA 

 44x veću koncentraciju ARSENA 

 60x veću koncentraciju CINKA 

 70x veću koncentraciju MANGANA 

 262x veću koncentraciju BORA 

 660x veću koncentraciju BARIJA 

 728x veću koncentraciju ALUMINIJA 

 Izvor: Youtube kanal Mirnesa Ajanovića 

https://www.reddit.com/r/Hrvatska_/comments/u8xv9i/ako_se_ovo_nastavi_gotovi_smo_bo%C5%BEidar_kemi%C4%87_i/
https://www.reddit.com/r/Hrvatska_/comments/u8xv9i/ako_se_ovo_nastavi_gotovi_smo_bo%C5%BEidar_kemi%C4%87_i/
https://youtu.be/lzIzesbpCak
https://ibt.hr/priopcenje-povodom-dovrsetka-izvjestaja-o-preliminarnoj-analizi-uzoraka-kisnice-i-suhe-tvari-iz-kisnice-u-organizaciji-ibt-a/
https://ibt.hr/priopcenje-povodom-dovrsetka-izvjestaja-o-preliminarnoj-analizi-uzoraka-kisnice-i-suhe-tvari-iz-kisnice-u-organizaciji-ibt-a/
https://www.hop.com.hr/2022/10/15/otkrivamo-koji-su-otrovi-baceni-na-nas-chemtrailsima-i-kako-provesti-detoksikaciju/
https://www.hop.com.hr/2022/10/15/otkrivamo-koji-su-otrovi-baceni-na-nas-chemtrailsima-i-kako-provesti-detoksikaciju/
https://www.youtube.com/watch?v=Ua3BW35rfPs


 



Slijedi priznanje o chemtrailsima 

 

26.03.2019.  

UN NAJAVIO ‘AEROSOLNI GEOINŽENJERING’: Komercijalni 

zrakoplovi stvarat će umjetne oblake protiv klimatskih promjena 

Fenomen chemtrailsa godinama je promatran kao 'suluda teorija zavjere' ili 'nemoguća 

shizofrena ideja'. Jedan sastanak IPCC-a posve je promijenio takve poglede 

Na ovom UN-ovom sastanku zaključeno je kako je upravo geo-inženjering budućnost ‘borbe 

protiv klimatskih promjena’, termina koji vješto zamjenjuje uvriježeno ‘globalno zatopljenje’. 

Kako provesti plan? Vrlo jednostavno, bijelim aerosolnim kondenzacijskim parama koje će 

podsjećati na duguljaste razdvojene oblake. U početku bi ideju provodili u djelo brodovi s 

pogonom na vjetar koji bi maglu morske soli plasirali u atmosferu – mreža od tristotinjak 

takvih brodova bila bi dovoljna za početak, a kasnije bi posao preuzeli zrakoplovi bez pilota 

ili, pogađate, putnički zrakoplovi koji bi imali prostoriju za aerosolno zaprašivanje.  

Početno bojanje oblaka bilo bi ubrzo pretvoreno u stvaranje umjetnih stratokumulusa, a 

kasnije i idealno dizajniranih oblaka nove generacije. UN-ovi znanstveni timovi promoviraju i 

ideju o zaprašivanju iznad postojećih oblaka. Zanimljivo, sve tri angažirane grupacije kunu se 

kako u stvarnosti zasad ne postoje slični eksperimenti i da je riječ o ‘pionirskim zahvatima’. 

Odbijaju i sponzorske ugovore koje nude ExxonMobil, Shell kao i javne ponude Billa Gatesa 

za sudjelovanje u projektu. Kako se nisu komentirali već provedeni projekti poput onih u Kini 

ili UAE-u, ostaje za vidjeti što će se na kraju dogoditi. 

„Jedno je sigurno – teorije zavjere polako postaju praksa.“ 

Za umjetno zasijavanje („trovanje“) atmosfere moraju znati: 

  
 Vlada i predsjedništvo RH 

 MORH (uglavnom ono malo preostalog zrakoplovstva) 

 DHMZ (Državni Hidrometeorološki Zavod - KOJI MJERI  I KVALITETU      

ZRAKA), ali samo ponekad „stidljivo“ izađu podaci o kvaliteti zraka 

 Zrakoplovne kompanije 

 Oblasna kontrola zračne plovidbe RH 

 Piloti kao krajnji izvršioci  

 

Mišak i gosti o HAARPU  (https://youtu.be/hWbEvepc-E8) 

 

Treba napomenuti da program FlightRadar24 koje su autoru ili autorima članka koristili za 

navedene letove zrakoplova, ne prikazuje sve trenutne letove iznad Europe, pa i svijeta, a 

pogotovo ne vojne letove!   

Živimo u velikim lažima medija o kojima bi se dalo napisati knjige naročito od početka 

corone, sada klimatskih promjena, pa sve do rata u Ukrajini (iako je tih laži bilo i ranije, ali u 

manjem broju, jer se valjda manje medije plaćalo da iznose neistine. Što je slijedeće, jako 

forsiranje klimatskih promjena, CO2,  nova pandemija (povećao se broj zaraženih od 

„corone“ u SAD-u, Francuskoj i Britaniji, vjerojatnije od chemtrailsa), invazija vanzemaljaca 

(blue beam), pojava Godzile...... 

https://youtu.be/hWbEvepc-E8


Niže dane slike su dokaz da nema kondenzacijskih tragova zrakoplova na većim visinama 

letova, gdje nema vlage i temperature su oko -50 stupnjeva Celzija..  

 

  
Dan sa kišom, vlaga do cca 8 km visine je praktički blizu 100%, oblačno kišovito nebo. 



 
 

Dan sa nešto srednje i niske naoblake, jer povećana vlaga postoji samo u pojedinim visinama 

(oko 4 i 2 kilometra) koja ne daje oborinu, ali daje oblačno vrijeme. 



 
Dan sa kišom, jer ima 100 % vlage do 4 km, a vlaga na većoj visini od 8 do 9 kilometara daje 

samo visoku naoblaku bez oborine. Iznad 9 km visine vlage nema (krivulje se udaljavaju) 

 

 



 
Uvjeti za dan sa kišom, jer ima blizu 100 % vlage do 8 km visine. Iznad 9 km visine vlage 

nema (krivulje se naglo udaljavaju) 

 

 

Dakle sondaže su najbolji pokazatelji, gdje postoje uvjeti za kondenzacijske tragove (gdje je 

velika vlaga, jer bez nje nema ni tragova) 

Na visinama iznad 10 km (inače zvana tropopauza) gdje obično iz više razloga lete avioni 

nema u 99% slučajeva vlage, pa automatski otpada objašnjenje da su to tragovi kondenzacije, 

jer za nju je potrebna određena količina vlage i tkzv jezgre kondenzacije, a tragovi aviona 

kako često vidimo (kad je vedro nebo, a što kad je oblačno) zadržavaju se i premještaju 

zavisno od smjera vjetra na tim visinama. Dokaz su slike radiosondažnih mjerenja koje se 



vrše u Maksimiru i Zemuniku kod Zadra dva puta dnevno. Što je razmak između suhe (crna 

krivulja) i mokre temperature (plava krivulja) veći vlaga je manja ili je nema, tako da je iznad 

navedene visine tropopauze nema. Dostupno svakodnevno na linku:  

https://meteo.hr/podaci.php?section=podaci_mjerenja&param=sondaze 

 

Umjetno djelovanje na vrijeme ili sada zvani geoinženjering sa popisom patenata, može 

se koristiti u vojne svrhe ili kao doprinos dobrobiti čovječanstvu (povečanje oborine 

zbog suše, obrana od tuče poljoprivrednih kultura i imovine, razbijanje magle na 

aerodromima) 

 

https://odysee.com/@Miljudi:6/klimatske-promjene-ili-manipulacija:4  (video) 

 

https://zvono-istine.org/06-izumi-manipulaciju-vremenskih-prilika/#comments!loading 

 

POPIS 100 AMERIČKIH PATENATA KOJI SE ODNOSE NA PROMJENU 

VREMENSKIH UVJETA OD 1891 – 2013. GODINE! 

https://www.hop.com.hr/2023/07/22/popis-100-americkih-patenata-koji-se-odnose-na-

promjenu-vremenskih-uvjeta-od-1891-2013-godine/      

 

Vojni meteorolog – „Tu sam da posvjedočim da chemtrailsi stvarno 

postoje“ 

U ovom tekstu – svi do jednoga – kemičari, piloti, vojni meteorolozi, znanstvenici, liječnici, 

biolozi, neurolog, tehničar iz obrambene industrije itd., potvrdili su smišljeno i 

planirano onečišćavanje atmosfere naše Zemlje metalima, koji što su već često puta navedeni 

i utvrđeni: aluminij, barij, stroncij i mangan. 

“Bi li vam se sviđalo upravo sada, jesti plastiku za doručak? Naši kolege sa ARD-a (njemačka 

vodeća TV-stanica) iz uredništva „Markt“ (tržište) su ovim plastičnim česticama ušli u trag. 

One se nalaze u medu, mlijeku i vodi za piće, a vjerojatno i u drugim namirnicama. Golim 

okom ih je teško vidjeti. U hranu vjerovatno ulaze kroz zrak ili vodu.“ 

Gerd Lebewelt, kemičar 
„Mi smo to proučavali. U kišnici se nalaze velike količine tog materijala. Možemo 

pretpostaviti da se mikro-plastika može pronaći posvuda u atmosferi.“ 

„Učinci na ljudsko tijelo i okoliš su još uvijek nejasni. Međutim, ispitivanja sa školjkama su 

ishodila teškim upalama u tkivu.“ 

Gunther Tiersch, ZDF-meteorolog 

“Ovdje na zapadu, ove zmijolike linije – to je vjerojatno u popodnevnim satima ispustilo 

nad Sjevernim morem nekoliko zrakoplova – vojnih zrakoplova, na oko pet do šest 

kilometara visine – to s vremenom nema nikakve veze.“ 

 TV-urednik 

“Bez sumnje – čini se da smo dospjeli u toplu fazu na zemlji. Čovjek želi kontrolirati klimu i 

https://meteo.hr/podaci.php?section=podaci_mjerenja&param=sondaze
https://odysee.com/@Miljudi:6/klimatske-promjene-ili-manipulacija:4
https://zvono-istine.org/06-izumi-manipulaciju-vremenskih-prilika/#comments!loading
https://www.hop.com.hr/2023/07/22/popis-100-americkih-patenata-koji-se-odnose-na-promjenu-vremenskih-uvjeta-od-1891-2013-godine/
https://www.hop.com.hr/2023/07/22/popis-100-americkih-patenata-koji-se-odnose-na-promjenu-vremenskih-uvjeta-od-1891-2013-godine/


urediti ju po njegovim zamislima. Novi smjer jest, da se za to primijene tehnička sredstva i to 

izgleda ovako.“ “Kemijska juha od chemtrailsa (kemijski tragovi) sadrži aluminij u prahu i 

soli barija, koji trebaju jedan dio sunčeve svjetlosti odražavati natrag u svemir. Već gotovo 

svi na našim geografskim širinama imaju danas izraženo značajno otrovanje aluminijem i 

barijem. Na koji način iznimno rijedak barij ulazi u naše tijelo – sigurno se bez chemtrailsa 

kao njihovog uzroka – ne može utvrditi/opravdati.“ 

“Očito znamo premalo o složenim odnosima (međusobnim ovisnostima) u prirodi i zato se 

treba čuvati takvih masivnih zahvata. Atmosfera nije klima-uređaj koji okretajem zavrtnja u 

jednom ili drugom smjeru, isporučuje željenu klimu, ali izgleda da se baš to pretpostavlja u 

raspravama o klimi, onda kada je u pitanju ugljični dioksid. Ali, je li smanjenje ugljičnog 

dioksida stvarno sveopći lijek za poboljšanje klime? 

Jörg Kachelmann, bivši meteorolog pri SRF (švicarski radio i televizija) i 

ARD-a 
“Ako ste zaposleni na televiziji, onda se ne smije reći chemtrails …” 

Kachelmann se postavio kao izričiti protivnik “teorije zavjere“ chemtrailsa. 2011. godine je 

sljedbenike “teorije zavjere” u e-mailovima, YouTube video-uratcima i Twitter-prilozima 

označavao kao “naciste”, “luđake” i „luđake kemijskih tragova“. U ožujku 2012. godine, 

Regionalni sud u Berlinu odbacio je zahtjev za prestanak takvog izražavanja, obrazlažući 

odluku „slobodom mišljenja“ (?!). Kachelmann je gorljivi kritičar obrane od tuče preko 

„cijepljenja“ oblaka: Po njegovu mišljenju je besmisleno vjerovati, da kemikalije koje se 

prskaju iz zrakoplova, mogu utjecati na oblikovanje oblaka. 

Hm, možda među vama čitateljima ima i kemičara kojima je poznato do kakvih reakcija 

dolazi pri miješanju pojedinih elemenata? Ili koji kemijski elementi/metali imaju svojstvo 

upijanja vlage, a koji mogu raspršavati vodene čestice? Bilo bi zanimljivo doznati više 

pojedinosti. 

„Umjetna kiša je kiša, koja je stvorena od strane ljudi “cijepljenjem” oblaka solima i drugim 

kemikalija. Roelof Bruintjes Nacionalnog centra za atmosferska istraživanja (NCAR), zajedno 

s istraživačkim timom u Coahuila (Meksiko) prskao je oblake smjesom natrija, magnezija i 

kalcijevog klorida, stvarajući umjetnu kišu. 

Vodena para u oblacima pronalazi u ionima soli fiksnu točku na koju se vezuje i na taj se 

način stvaraju kapljice, koje onda zbog svoje težine u nekom trenutku padaju na zemlju. Na 

taj način proizvedena kiša je jača od prirodne i prostire se na šire područje. 

Također se srebrni jodid koristi u te svrhe, kao u letovima protiv tuče. [kada se umjetnim 

izazivanjem pojačane kristalizacije stvaraju manja zrna leda, pa ne nanose toliku štetu 

usjevima] Korišteni srebrni jodid zajedno s kišom pada na Zemlju, iako u manje opasnoj dozi 

za zdravlje.“ (?!) 

https://en.wikipedia.org/wiki/Rainmaking) 

Jeff Nelson, bivši komercijalni pilot zrakoplovne kompanije 

“Normalni tragovi vodene pare – dakle ne oni koji su pomiješani s kemikalijama – pojavljuju 

se zbog hladnog zraka na -30 stupnjeva celzija. K tome se mora biti na visokoj nadmorskoj 

visini od oko 9 km. Ti ispušni plinovi sadrže ugljični dioksid i vodenu paru. Iz njih nastaju 

kristali leda i to su bijeli tragovi iza zrakoplova. Kristali leda se zagrijavaju, otope i pruge 

nestaju. To traje najviše jednu minutu. Ono što sada možemo promatrati – i isprva nisam 

uopće mogao vjerovati – nije više normalno, što se tu događa nije prirodno. Ne znam tko stoji 

https://en.wikipedia.org/wiki/Rainmaking


iza toga i zašto to rade, ali ja mogu posvjedočiti da to nije prirodno i nije normalno. Netko 

utječe na događaje izvana. Hvala.“ 

 Iraja Sivadas, član saveza zabrinutih znanstvenika 

“Ipak nalazimo ogromne količine slobodnog aluminija u tlu. To uopće ne može biti prirodno. 

Nalazimo velike količine aluminija, jer ti chemtrailsi sadrže aluminij, stroncij, barij i 

mangan. Navodno se aluminij može pronaći bilo gdje, ali uobičajeno samo u vezanom* 

obliku. Slobodan aluminij obično nije dostupan.“ 

*Zbog svog neplemenitog svojstva, aluminij se gotovo isključivo pojavljuje u vezanom obliku. 

Najveća količina je kemijski vezana u obliku aluminosilikata, gdje u kristalnoj strukturi 

zauzima poziciju silicija u tetraedru kisika. Ovi silikati su na primjer, sastavni dio gline, 

granita ili stijenja koje je sastavljeno od različitih vrsta kamenja [kamenje koje svjetluca].)“ 

Francis Mangles, 35 godina biolog službe šumskih usluga (United States Forest 

Service)„Pa. o mojim prethodnim govornicima. Pomno sam promatrao što oni rade. U 

pravu su, ja sam opažao iste stvari. Želite li čuti brojke? Ispitivao sam kišnicu i 2013. 

mogao utvrditi 13 100 mikrograma (µg = 1 milijunti dio grama) aluminija po litri kišnice. 

Uobičajena bi vrijednost trebala biti 0. 13 100 mikrograma je zaista puno. Vrijednost je 

prije bila 0, u 2000. godini je bila 100, od 2010. se vrijednost kreće u tisućama, a posljednje 

mjerenje je pokazalo 13 100 mikrograma. U snijegu brijega Mount Shasta, netaknutog Mount 

Shasta, bilo je 61 000 mikrograma po litri, četiri puta više od onoga što je tamo pronađeno 

u tlu. Otkuda do vraga to dolazi, ako ne može poticati iz tla!?“ 

(Primjedba: Područje brijega Mount Shasta je poznato stjecište sastanaka i konferencija za 

ljude koji se zanimaju za duhovne teme. Je li to razlog pojačanog onečišćavanja tog područja 

aluminijem, za kojeg se dokazano zna da neposredno truje mozak i ubija živčane stanice i 

time pogoduje nastanku alzheimer-ove bolesti?) 

EMPA u Dübendorf-Švicarska, ishodi istraživanja 
„Koliko otrovne prašine udišemo svaki dan, ispituje se u postajama kao ovoj u EMPA-i u 

Dübendorf-u. Pod elektronskim mikroskopom, istražitelji za MTV raščlanjuju uzorak prašine. 

Pod velikim povećanjem, otrovni teret postaje vidljiv. 

„Glavobolju istraživačima zadaju ultrafine čestice, koje čine glavni sastojak. Te sićušne 

čestice su dosad jedva istražene i može ih se mjeriti tek od nedavno.“ 

Istraživač: „100 nanometara imaju 1000 puta manji promjer od ljudske kose.“ 

“Fine dlačice u nosu, pročišćavaju one čestice koje su veće od 20 mikrona/mikrometara (μm). 

U gornjem dijelu zračnog kanala, preko sluznice se pročišćava prašina veličine 10 mikrona. 

Donji dišni putevi su opet prekriveni finim dlačicama i sluznicom. Ovdje se zadržava fina 

prašina između 5 i 10 mikrometara/mikrona. Još manje čestice prolaze u vanjski obod pluća, u 

plućne mjehuriće, koji su okruženi finim krvnih žilama. U ovim krvnim žilama odvija se 

razmjena kisika s krvlju. Crvene krvne stanice prenose životno važan kisik u krvotok. Ako bi 

finu otrovnu prašinu mogli pronaći i ovdje, to bi moglo biti opasno.“ 

„Za najviše sat vremena, prošire se kroz pluća, u sveukupnom plućnom tkivu i prolaze kroz 

stanice.“ “Trodimenzionalni prikaz uzorka, pokazuje eksplozivan ishod. Čestice (zelene boje) 

su ušle u krvne stanice.“ 



 Volker Angres, ZDF (TV) uredništvo za okoliš 

“Aluminij, nevjerojatno gdje se svugdje koristi i što se zapravo nalazi u samom aluminiju – 

tvari o kojima nemamo niti najmanjeg pojma – kemijski spojevi o kojima nitko ne zna kako 

djeluju na ljude i na okoliš. Proizvodnja aluminija je jedna od najštetnijih aktivnosti 

čovječanstva za okoliš, rekao je Worldwatch Institute već prije 20 godina. Zahtjevan 

energetski trud i eksplozivan kemijski otpad pri proizvodnji. Ovi čimbenici su u velikoj mjeri 

poznati.“ „Aluminij je otrov za živce.” „Toksikolog Christopher Exley ispituje mozak 

umrlih, ako u njemu ima ostataka aluminija. U jednom od uzoraka iz mozga Frank-a Rost-a, 

pronađeno je 23 mikrograma. Kod računovođe Günther-a Parole iz Krefelda, u posljednjih 

nekoliko godina su se pojavile učestale neobjašnjive “praznine“ u sjećanju. Konačno ga je 

njegov neurolog pozvao na alzheimer-ov test. 

Dr. Philippa Darbre, istražiteljica raka 
„Otkrili smo da normalne stanice dojke dodatkom aluminija, stvaraju male tumore. Ako se 

aluminij ne doda, one to ne čine. Čini se da aluminij normalnu stanicu može preobraziti u 

stanicu raka.“ 

“Analiza novijeg uzorka od strane Savezne agencije za okoliš u Beču je pokazala, da je 

aluminijska vrijednost u pitkuoj vodi bila 200 puta iznad granice.“ 

(A TKO je uopće postavio neke granice zagađivanja, koje se – prema potrebi – svako toliko 

pomiču na gore, tako da se „čiste savjesti“ neupućenim ljudima može prstom pokazati 

„provjerene“ statistike nekih „stručnjaka“, i time vas uvjeravaju da u stvari patite od 

halucinacija, ako se požalite da vas boli glava kad je nebo poprilično zamagljeno? Prilično 

praktično biti na „povlaštenom“ položaju – prilagođavaju se propisi kako se kome prohtije.) 

 Dr. Frank Livolsi, liječnik i pilot 
„Kad sam prije nekoliko godina bio na Havajima, započeo je moj interes za chemtrailse. 

“Havajanci se izražavaju vrlo jasno na ovu temu i želim reći nešto o sve većem broju 

slučajeva alzheimer-a. Aluminij je sada moguće izuzetno usitniti, tako da ostaje duže u zraku. 

Ali to znači još nešto drugo. Ne znam je li netko ikada primijetio taj metalni okus u ustima 

nakon prskanja?“ 

  „Vojno-industrijski kompleks nas je namjerno obmanuo. On je također odgovoran za ove 

formacije oblaka, za ove manipulacije. To su prikrivene tajne operacije, zato se o tome ne 

može čuti u medijima. Primjetio sam da ljudi sada češće gledaju u nebo, što je vrlo važno. 

Često sam govorio o chemtrailsima i bio s nevjericom pogledan: ‚O čemu ti to govoriš?‘ Moj 

odgovor je: ‚Gledajte prema gore‘ – ja kao pilot uvijek pogledam prema gore prije nego što 

letim i kažem vam: Ljudi, ljudi, oni se stvarno jako trude u pitanju ove stvari.“ 

Uredništvo „Jung und naiv“ 

„Jesu chemtrailsi teorija zavjere?“ 

Barbara Hendricks (SPD) Savezna ministrica okoliša 
„Iskreno rečeno, vjerujem da je. Naravno, to je potpuna glupost. 

Uredništvo: „Ali možete li objasniti što je to, (pokazujući rukom prema gore) ako nisu 

kemijski tragovi?“ 

B. H.: „Da, to su tragovi vodene pare zrakoplova, jasno.“ (Ministrica okoliša VJERUJE, 

umjesto da provjerava?!) 



Dr. Hamid Rabiee, neurolog 

“Ja sam neurolog i stječem iskustvo od pred sedam godina. U posljednjih sam se pet godina 

susreo s velikim brojem pacijenata s parkinsonovom bolesti i drugim neurološkim 

obojenjima. Njihov broj je upadljivo porastao, gotovo četiri puta se povećao.  

“Ako te čestice udišete, one prodiru kroz štitastu kost (kost lubanje između nosa i mozga) i 

sinuse i time dopiru u mozak. Kako ste već čuli, prskaju se nanočestice, dakle izuzetno male 

čestice (1 nanometar = 10 puta manji od ljudske kose; 1 nm = 1 milijunti dio mm). Te 

nanočestice u mozgu isključuju automatski program stanica i to na kraju dovodi do alzheimer-

ove bolesti.“ 

Dugine boje u “oblacima” svojstvene metalima, koje možemo promatrati nakon širenja 

kemijskih tragova iza zrakoplova. Dodatno posve neuobičajeni uzorci u tim metalnim 

tvorevinama, nastali odašiljanjem H.A.A.R.P.-ovih niskofrekventnih valova.  

Dr. Steven Davis, D.C., C.T.N 
“To je problem broj jedan, jer ako govorimo o alzheimer-ovoj bolesti, možemo reći da se to 

tiče starijih ljudi. Pravi je problem i čega se plašim – otac sam dvoje djece i djed troje unučadi 

– da naša djeca stoje u središtu ove drame. ADHD* (poremećaj pretjerane aktivnosti i 

nedostatka pažnje) se prvi puta pojavio sedamdesetih godina. Autizam** nije bio prisutan – 

ne postoje dokumenti iz tog vremena, nema informacija, samo je jedno od 100.000 djece bilo 

pogođeno. Danas je pogođen jedan od 48 mladih. U to vrijeme sam pripadao skupini 

liječnika, koji su još u djece s ADHD poremećajem tražili aluminij. Kod sve djece, koja su 

razvila ovu neobičnu/napadnu vrstu ponašanja, ustanovili smo visoke aluminijske 

vrijednosti.“ 

(*Postoje li izmišljene bolesti **Cjepiva izazivaju autizam-potvrđeno!) 

“To što s neba na nas pada, predstavlja ogroman problem. Zato jer dolazi odozgo, događaju se 

različite stvari. To je u zraku koji udišemo i kada udišemo te tvari, one vrlo lako ulaze 

kroz nos i prodiru u mozak, također i u čeone režnjeve. Zagađivači su već spomenuti, na 

primjer, aluminij, koji je od svih spomenutih najvažnija tvar, jer kao primarni proizvođač 

slobodnih radikala, uzrokuje preranu apoptozu, odnosno smrt stanica. Stanice mozga su 

ubijene prerano. Ožiljak tkiva koje mozak zatim stvori, takozvani amiloid, dio je kemijske 

strukture, koja pogoduje alzheimer-u.“ 

Allan Buckmann, bivši vojni meteorolog i biolog za ribe i divljač 
“To što vidim kao biolog biljnog i životinjskog svijeta, jako me zabrinjava. Već sam podugo 

promatrao kako se ekološki sustav urušava. Ako u našim rijekama izgubimo sve organizme – 

jer voda zagađena aluminijem dospjeva u naše rijeke – bakterije odumiru i cijeli ekološki 

sustav će biti poremećen. To ide mnogo dalje od jednostavnog onečišćenja. Kako je 

Monsanto došao na ideju da uzgoji biljke otporne na aluminij? Ovo pitanje još nitko nije 

postavio.“ 

“Iznesene metalne čestice su vrlo štetne za okoliš. Mi to moramo pratiti i moramo provesti 

ispitivanja u vezi toga.“ 
“Postoje oblaci na nebu koje još nikada nismo vidjeli. Skoro svaki dan vidim potpuno novo 

poredane oblake. NASA je nekim od tih novih oblaka dala i ime – što je jako zanimljivo. 

Uostalom, NASA je tvrtka, to bi trebali znati.“ Neprirodni “oblaci” koji se skoro 

svakodnevno pojavljuju na nebu.“Ja sam tu da posvjedočim da chemtrails stvarno postoje. 

To nisu tragovi vode pretvoreni u paru i „oni“ prskaju gotovo svaki dan. Pogledao sam oblake 



i prskanje i moram vam saopćiti, da zagađenost koja tu pada na nas, predstavlja vrlo 

veliku opasnost.“ 

Francis Mangles, 35 godina biolog službe šumskih usluga (United States 

Forest Service) 
“Kukci – ja sam proveo istraživanja u Siskiyou županiji – ondje postoji još samo oko 20% od 

onoga što je nekad bilo uobičajeno. Količina vodenih insekata se od 2006. naglo smanjila, na 

oko 20% od normalne populacije. Ove godine sam već pregledao 200 mrijestilišta forela, 

89% su bili prazna. Isto vrijedi i za obalčare, vilinog konjica i tulare – oni su nestali.“ 

Mark McCandlish, bivši tehničar obrambene industrije 

“Zrakoplovstvo je također u 1993. provelo „in-vitro“ studiju o otrovnosti aluminijskih 

nanočestica u plućnim mjehurićima štakora. Za laike to znači, oni su testirali učinke tih 

čestica na bijele krvne stanice u malim mjehurićima zraka u plućima.“ 

 „I kada pogledate u sunce i vidite bijelu izmaglicu, tada je to aluminij koji lebdi u zraku i 

to dolazi iz zrakoplova.” 

“NASA je vršila istraživanja s metaliziranim gorivom. Imate goriva kojem je izravno 

dodan aluminijev oksid*, da raspolaže s dva atoma aluminija i tri atoma kisika. Tijekom 

sagorijevanja se oslobađa kisik – što znatno povećava učinkovitost motora. Međutim, aluminij 

ostaje u zraku.“ 

„Te vojne akcije su se prvi put primijenile u SAD-u 1995. godine, a kasnije u Europi u 2002. 

 (To bi između ostalog, mogao biti odgovor na istraživanje atmosferske fizičarke dr. 

prof. Ulrike Lohmann iz ETH Zürich, koja je pri istraživanju u turbinama 

zrakoplova dokazala prisustvo 16 različitih metala.  

Joseph Marman, odvjetnik 

„Pisao sam američkoj Vladi, jer je Air France objavio knjigu pod naslovom ‚Od 2025. ćemo 

kontrolirati vrijeme’. ‚Pozivam vas da se hitno zabrani geoengineering u Juster-županiji i da 

donesete odgovarajući propis. Tamo postoje vrhunske vrijednosti alzheimer-ove bolesti i 

aluminija. Što čine ta vlakna ovdje u Juster-županiji?‘ “ 

“Ja sam ispitivao vodu i utvrdio da je aluminij bio prisutan u 47 puta većoj količini od 

normalne, stroncij za 10 – 20 puta i barij u 20 puta većoj količini.“ 

Kristina zur Mühlen, TV-nano 
„Dana 14. siječnja, bila je na ZDF-u objavljena vremenska prognoza, koja je kod gledatelja 

ostavila mnoga otvorena pitanja. Meteorolog Gunther Tiersch je na radarskom zaslonu vidio 

zmijolike oblake, koje se ne mogu objasniti nijednim zakonom meteorologije.“ 

“… to je vjerojatno u popodnevnim satima ispustilo nad Sjevernim morem nekoliko 

zrakoplova, vojnih zrakoplova, …” 

“Već u 2005. godini su meteorolozi uočili takve neobične „oblake duhove”. Budući da se ta 

pojava ponovila, Brand i njegovi suradnici su to saopćili javnosti. Nakon toga se tom 

zagonetkom pozabavila cijela skupina znanstvenika iz DLR centra za istraživanje u 

Karlsruhe-u, sveučilišta u Bonnu i Hamburgu. Njihova konačna presuda: ,Moralo se raditi o 



„Düppel“ ili kako se to naziva tscheff (čef) – tvar koju upotrebljava vojska za obmanu 

radara.’ 

„ ‚Apsurd’ je još zgodan opis, ovdje se ljude obmanjuje. Sad dolazi još bolje, kada su 

zabrinuti građani htjeli znati što je točno ta tvar koja uvijek ponovo pada s neba, njemačka 

avijacija je objasnila ‚.… da su „Düppel” bezopasna staklena vlakna, koja se mogu 

odlagati zajedno s komunalnim otpadom.“ Ako su „Düppel” zaista toliko bezopasni, zašto 

pripadnici Ratnog zrakoplovstva moraju nositi maske za disanje kada s time dolaze u dodir?“ 

„Vojne studije su pod ključem. Ali kada se čuje o čemu se radi, ne želi se imati s tim nikakve 

veze. U američkom istraživanju je novijeg datuma se može pročitati: ‚Ostaje otvoreno 

pitanje, mogu li se vlakna tijekom izbacivanja ili pod utjecajem različitih vremenskih 

uvjeta, slomiti na čestice koje mogu dospijeti u pluća. Nema podataka koji se odnose na 

učinke takvih vlaknastih čestica na plućno tkivo.’ Ono što mineralna vlakna čini toliko 

opasnima, je njihova visoka biološka stabilnost.” 

Karsten Brandt, meteorolog 

„Na radaru iznad sjeverne Njemačke, u dužini stotine kilometara, bili su vidljivi oblaci koji su 

bili umjetno stvoreni, izbacivanjem čestica „Düppel“ od strane vojske.“ 

„S tim ogromnim „duhovima-oblacima“ koji dolaze iz pravca nizozemske obale, moraju 

uvijek iznova padati tone tih tvari nad Saveznom Republikom Njemačkom.“ 

„Po pitanju zone okoliša i slično – očigledno je da ta zelena zona okoliša na 4–5 kilometra 

visine iznad Sjevernog mora nad Njemačkom nije primjenjiva – i da ne igra nikakvu ulogu što 

se tu izbacuje. Mogu reći da je to nevjerojatno.“ 

„O ogromnim „Düppel“ oblacima koji se od nizozemske obale redovito kreću preko 

Njemačke, nisu se htjeli izjasniti.“ 

‚,Otprilike svakih 20 do 30 dana, slobodnom procjenom, nastanu vremenski uvjeti u kojima se 

pojavljuju te čestice. To dolazi od Sjevernog mora ili sa sjeverozapada, a ako bi se o tome 

željelo podrobnije razgovarati, bili bi iznenađeni koliko se to često pojavljuje. Dakle, svakih 

20 do 30 dana nastupa takva situacija s protokom čestica preko velike površine.“ 

“Da se nitko ne osjeća odgovornim za tvari koje redovito padaju nad Njemačkom i koje su 

zapravo zabranjene, iako ti vojni oblaci ne potiču od vojske SRNJ – meteorolozi misle da je to 

jednostavno apsurdno.“ 

„Ovdje se unosi zbrka, „oblaci-duhovi“ nemaju nikakve veze s umjetnim oblacima. Ovdje se 

primjenjuje oboje – nešto se priznaje, a drugo ne – pogrešno informiranje. ( „Trikovi 

političara kojima obmanjuju ljude”) 

Thorsten Ressler, tehničko sveučilište Berlin 
“Raščlanjivanje materijala je pokazalo, da su njegovi osnovni sastavni djelovi aluminij i 

silicij, uz kalcij, magnezij i bor. Stoga se čini da se radi o normalnom staklenom materijalu. 

Sada smo naknadno podredstvom druge metode pokušali odrediti sveukupan sadržaj metalnog 

aluminija i došli do toga da se sastoji od 60% aluminija i 40% stakla.  



“Upadno visok je udio aluminija, koji bi prema objavljenim podacima trebao biti mnogo 

manji. Službeno se neškodljivost „Düppel-a“ opravdava činjenicom, da je aluminij čest u 

Zemljinoj kori. Međutim, čisti aluminij u prirodi ne postoji. Ako nanočestice čistog aluminija 

– kao što je poznato drugih elemenata – mogu biti štetne i kakav utjecaj imaju na organizam i 

okoliš, u ovim ispitivanjima se ne spominje.“ 

Hans-Jürgen Hoffmann, tehničko sveučilište Berlin 

“Ako vlakna želite usporediti s poznatom staklenom vunom (za koju je dokazano da ulaskom 

u pluća izaziva promjenu tkiva/karcinom), onda se stvarno može reći da su slični, ali k tome 

dolazi još da su ta vlakna obložena aluminijem.” (!?) 

„Düppel“ padaju brzo na tlo, „oblaci” nastali iz „tragova vodene pare“ (chemtrails), ostaju 

u zraku nekoliko sati. Pravi tragovi vodene pare (contrails) najviše 30 minuta. Propaganda 

obmane najfinijeg načina.“ 

“Točne brojke koliko tona se svake godine rasprši diljem Njemačke, ne postoje službeno, ali 

imamo te podatke o jednoj državi. Samo prilikom godišnjih NATO-vježbi u području nad 

Baden-Württemberg-om, prosipa se 2,5 tone.“ I sama sam već nekoliko puta mogla snimiti 

takve „akcije“, kada pilot mijenja tank s „vodenom parom“  

Izvornici: 

https://www.youtube.com/watch?v=Agvex4sng98 

Chemtrails und Geoengineering – Wissenschaftler Piloten und Ärzte packen aus – Unzensiert 

NWO 

https://www.youtube.com/watch?v=-h4hCMz0sU8 

Komentar 

Što se još nalazi u tim kemijskim tragovima osim usitnjenih (nano veličine) metala, kao što su 

aluminij, barij, stroncij, mangan, da mogu prodrijeti kroz stanice živih organizama. Nadalje: 

djelići plastike, genetski promijenje bakterije, gljivice koje se u tijelu razvijaju i poprimaju 

svojstva „domaćina“, paraziti (morgelon) i tko zna što još? 

„Ako su „Düppel” zaista toliko bezopasni, zašto pripadnici Ratnog zrakoplovstva trebaju 

nositi maske za disanje kada dolaze u dodir s tim?“ 

Ista svar se ponavlja s Monsantom i svima koji prskaju polja pesticidima. Nose zaštitna odjela 

i maske, a govore kako je ta „hrana“ sigurna, da UBIJA samo kukce, nepotrebni „korov“, a 

biljke ostaju „nepošteđene“ i neopasne za ljudski organizam. Pokoji puta se najozbiljnije 

pitam TKO je tu lud? 

Kao komentar u obrani od tuče (OT- kao jednom vidu umjetnog djelovanja na vrijeme u 

korist čovjeka) se koristi srebrni jodid (AgI) i mjerenjima je opaženo 2,5 grama po hektaru u 6 

mjeseci, što je zanemarivo prema tonama pesticida kojima se tretiraju poljoprivredne kulture, 

a AgI nije ni na listi opasnih tvari (srebro se koristi i u medicini u kombinaciji sa drugim 

tvarima na primjer najčešće u liječenju dugotrajnih rana, znam to iz vlastitog iskustva). 

http://klima.hr/razno/dokumenti/naputak_rad_OT.pdf 

https://www.youtube.com/watch?v=Agvex4sng98
https://www.youtube.com/watch?v=-h4hCMz0sU8
http://klima.hr/razno/dokumenti/naputak_rad_OT.pdf


 

OLUJE KOJE SU PROŠLIH DANA PRELAZILE PREKO PODRUČJA HRVATSKE 

(OBRATITE PAŽNJU NA PRVU SLIKU I PODRUČJE ODAKLE ONE KREĆU ! 

 

 

Sve je počelo 12.7.2023. kada su i meteorolozi bili „iznenađeni“, jer takvu jaku oluju 

njihovi modeli nisu predvidjeli. (nazvati ću je prva oluja) 

 

Izvod iz dijela teksta medija: 

Stanovnike zapadne Hrvatske jutros je iznenadio jak vjetar, potom kiša, a kažu da su se 

pripremali na vrućinu. S razlogom, jer jučerašnja prognoza nije upućivala na nestabilnosti u 

prvom dijelu dana već prema večeri i potkraj dana.  

DA LI JE TO SLUČAJNO? 

Druga oluja 13./14. srpnja 2023. 

OVO JE PRAVA SUPER STANICA (NISU SVE OLUJE SUPERSTANICE) 

Oko 14 sati u Sloveniji iz jedne oblačne mase se izdvaja i pojačava jedna konvektivna stanica 

koja oko 1550 zahvata Zagorje (65 dbz) prelazi Medvednicu i izdvaja se od oblačne mase i 

još pojačava prelazi Vrbovec, Križevce, Bjelovar, Viroviticu, Slatinu, Donji Miholjac, 

Belišće, Beli Manastir, Bilje da bi oko 19 sati prešla Dunav u Vojvodinu i čitavim putem iste 

jačine i oblika kuke, oko 21 sat bila na granici Srbije i Rumunije, te zahvatila oko ponoći 

Temišvar, da bi 14.7. oko 5 sati došla do Bukurešta po rumunjskom radaru i podacima 

Blitzortunga. Dakle prešla je udaljenost od slovenske granice do Rumunije za oko 7 sati. 

Velika brzina premještanja 70 -90 km/h. Oluja koja se 13. srpnja razvila u Sloveniji trajala je 

više od 12 sati, zahvatila je pet zemalja, uključujući i Hrvatsku, i prešla između 1200 i 1500 

kilometara. Ovu oluju svrstavamo u jednu od najdugovječnijih oluja koje smo pratili u Europi, 

piše za portal Klima 101 Darko Savić, stručnjak za oluje s Fizičkog fakulteta u Beogradu. 

https://klima101.rs/supercelijske-oluje-klimatske-promene/


U početku je korištena radarska slika Bilogore, pa na kraju Gradište koje vidi do Rumunije. 

Ovo je primjer prave superstanice koja se premješta daleko ispred frontalnog sustava 

na istok u obliku bumeranga, kuke ili slova V, što je i karakteristika super stanice.  

Sama satelitska slika daje predodžbu o toj udaljenosti i obliku, te jačini oblaka (bijela okrugla 

kontura ispred velike oblačne mase).  

Ona sama nije obuhvatila čitavo međuriječje Drave i Save, nego je pratila tok rijeke Drave, a 

oblačni sustav iza nje prolazi sa zapada na istok, opet isto područje.   

DA LI JE I TO SLUČAJNO? 

 

 

 

 

 



 

Treća oluja 17.7. srpnja 2023. dolazi do Slovensko-hrvatske granice i tu naglo slabi i 

raspada se. (očito neuspjeo eksperiment ?!) 

 

 

Četvrta oluja 18.7. srpnja 2023. tijekom poslijepodneva prelazi kontinrentalni dio RH. 

DA LI JE TO SLUČAJNO? 

 

 

 

 



 

 

Peta oluja 19./20. srpnja 2023 prelazi isti kontinentalni dio RH i to u dva navrata 

(poslijepodne i u noći). Meteoalarm je brzo 2 sata prije nailaska oluje promijenjen iz 

naranđastog u crveno za Zagrebačku regiju  (to je njihov sistem ranog upozorenja). A gdje su 

sada Božinovićeve poruke na mobitele građana RH. Valjda ti brojevi im služe za druge svrhe.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Druga hladna fronta u noći na 20.srpnja 2023. 

 

 

Dvije hladne fronte u jednom danu !?  

Šesta oluja 20. srpnja 2023. u večernjim satima zahvata sjeverni dio RH (Međimurje i 

Varaždin). Nastavak od 19. 7. 2023. (gornje slike) 

Ovdje imamo slučaj prolaska dva konvektivna sustava sa stvaranjem na južnim padinama 

Alpa, jednog koji kreće oko podne (prve slike radi dometa su kompozit RH, kasnije od MRC 

Bilogora i  MRC Gradište). Višećelijski sustav dobiva karakterističan oblik slova S, zbog 

ciklonalne rotacije (protusatno) u opisanom sustavu i premješta se sa zapada na istok preko 

čitavog međuriječja Save i Drave, te izlazi oko 21 sat u Vojvodinu, a drugi sustav se opaža 

oko 23 sata na istom izvorišnom području i tijekom noći zapadnim strujanjem se premješta 

preko istog područja i poslije 7 sati 20. srpnja izlazi u Vojvodinu.  

DA LI JE TO SLUČAJNO?? 

Supercell oluje imaju jednu osobinu koju druge oluje nemaju. To je jak otklon vjetra s 

visinom. U tom slučaju nastaje takva struktura da su uzlazna struja, koja rotira, i silazna struja 

prostorno odvojene. Ovakva struktura omogućuje kontinuiranu opskrbu “gorivom”, tj. vodena 

para, odozdo, i ispuštanje oborina u nizlaznoj struji negdje drugdje, a da se ova dva procesa 

međusobno ne suprotstavljaju. Tako nastale oluje mogu živjeti jako dugo (nekoliko sati), 

uzrokovati golemu štetu, a energija koju posjeduju je reda veličine atomske bombe. 

Zbog kaotičnosti ovih pojava i njihovog brzog razvoja još uvijek ih nije moguće prognozirati 

na način na koji prognoziramo neke druge meteorološke pojave. Možemo samo reći postoje li 

uvjeti za njihov nastanak, ali još uvijek ne možemo predvidjeti točnu lokaciju, njihov 

intenzitet, kretanje, trajanje i eventualnu štetu od njih. 

 



Sedma oluja 21. srpnja 2023 u prijepodevnim satima pristiže od Slovenije sa zapada i 

jugozapada i prelazi već poznati put os Sutle do Dunava uz veliku učinjenu štetu. 

 

 

U početku su radarske slike od MRC Goli (kod Labina) zbog dometa jednog dijela Italije, 

poslije se koriste radarske slike MRC Bilogora i na kraju MRC Gradište. Scenario je isti:  

U području južnih padina Alpa kao najčešćem stvaranju ovakvih oluja dolazi oko podneva do 

stvaranja konvektivnog sustava koji se premješta preko Istre , Karlovačkog područja, te 

zahvata međuriječje Drave i Save i zapadnim smjerom gibanja prelazi čitavo područje, da bi 

poslije 21 sat prešao u Vojvodinu, a poslije ponoći prelazi u Rumuniju. Dakle još jedan 

višećelijski dugoživući konvektivni sustav (MCS – mezoskalni konvektivni sustav) prešao je 

preko istog područja RH uz učinjene velike štete uglavnom od olujnog vjetra na objektima, 

elektrovodovima, biljnom svijetu uz jake udare vjetra i velike količine oborine u kratko 

vremena, te ponegdje i tuču.  

DA LI JE TO SLUČAJNO? 



Osma oluja 22. srpnja 2023.   U podnožju južnih dijelova Alpa ns starom poznatom mjestu 

oko podne se stvara konvektivni sustav koji kasnije prelazi preko Istre, Karlovačkog područja 

i starim utabanim putem tijekom poslijepodneva i večeri prelazi kontinentalni dio RH. Na 

moru se javlja nešto slično izoliranoj superstanici koja tijekom večeri stiže do naše obale 

(Šibenik, Split i južni otoci)  i ne prelazi na kopno, nego u večeri i noći slijedi obalu sve do 

Dubrovnika i dalje do crnogorske obale. Zašto je jaka stanica promijenila smjer i premještala 

se po turističkim mjestima na jadranskoj obali u doba ljetne sezone? 

 

 

 

Jaka stanica tijekom poslijepodneva giba se od zapada na istok od talijanske obale Jadrana, te 

došavši do naše obale u podrućju Šibenika i Splita, pa mijenja smjer na sjeverozapadni, to jest 

kreće se uz samu obalu sve do crnogorskog primorja. Inače po smjeru bi trebala preći u 

Hercegovinu.  

DA LI JE TO SLUČAJNO? 



Deveta oluja 24./25, srpnja 2023 

 

 

 

 

 

Tri stanice u razmaku od stotinjak kilometara idu sa zapada iz Italije prema Sloveniji i RH. 

Najveća šteta je na granici Italije i Slovenije (Nova Gorica). Pred zoru se sustavi raspadaju. 

Brzine su ogromne i do 100 km/h. U Zagrebu je prije ponoći bilo tuče do lješnjaka.  

DA LI JE TO SLUČAJNO? 

 

 



 

Deseta oluja 25./26. srpnja 2023. 

 

 

 

Potpuno ista priča kao nastavak prethodnog dana, samo pogledajte prvu sliku 

DA LI JE TO SLUČAJNO? 

 

 

 

 

 

 



Jedanaesta oluja 29./30. srpnja 2023. 

 

 

Još jedna slična kopija već viđene situacije 

DA LI JE TO SLUČAJNO? 

Dakle sve kreće sa područja južnih padina Alpa, gdje su inače smještene dvije NATO baze 

Aviano i Ghedi. Malo čudno zar ne ili je sve samo slučajnost prirode? Ali u prirodi nema 

slučajnosti! 

Dvanaesta oluja 3./4./5. kolovoza 2023.   Poplava u Sloveniji, a kasnije i u Hrvatskoj 

Velika oblačna kišna masa stacionira iznad većeg dijela Slovenije preko dva dana i u ta dva 

dana daje oko 200 mm oborine koju sva zemlja i odvodnja nisu mogle primiti, pa su bujične 

poplave u puno naselja učinile velike štete (kod njih su uglavnom naselja smještena u 

dolinama), tako da se sva pala oborina slijevala sa brda u velikoj količini u naseljena mjesta, 

ponedje i pokrenula klizišta. Radarske slike su izabrane slučajno, jer i da su sve prikazane bile 

bi praktički sa oblačnom kišnom masom na istom mjestu iznad Slovenije.  

DA LI JE I TO SLUČAJNO?   



 

 

 



Zračne baze NATO-a Aviano i Ghedi u Italiji 

Amerikanci su počeli rabiti Aviano, odmah po završetku Drugog svjetskog rata kao pomoćnu 

zračnu luku u kojem su se izmjenjivale razne eskadrile. Nakon potpisivanja sporazuma 

između talijanske i američke vlade 1955. godine u Aviano je iz Udina premješteno vrhovno 

zapovjedništvo Ratnog zrakoplovstva SAD-a (USAF) za Italiju.  

 
Zračna baza Aviano  

Uloga Aviana je značajno porasla 1991. godine u doba Zaljevskog rata kad je Aviano bio 

baza za strateške rezerve. Aviano je dobio još više na značaju kad je 1992. premješteno 

zapovjedništvo 16 brigade lovačkog zrakoplovstva za hitne operacije i zapovjedništvo 401 

brigade (401 Fighter Wing) iz baze Torrejon u Španjolskoj. Aviano je od tad sjedište dviju 

eskadrila lovaca F-16 (510 i 555 eskadrila) koje su tu premještene iz baze Ramstein u 

Njemačkoj 1994. Ta brigada je 1994. godine preimenovana iz 401 u 31 brigadu, i 

reorganizirana tako da danas ima 4 eskadrile lovačkih zrakoplova. Od tada je Aviano stalna  

baza NATO-a koju vode Amerikanci, a u kojoj rade Talijani kao pomoćno osoblje.  

 

Aviano iz satelita 

https://hr.wikipedia.org/wiki/SAD
https://hr.wikipedia.org/wiki/Drugi_svjetski_rat
https://hr.wikipedia.org/wiki/Zra%C4%8Dna_luka
https://hr.wikipedia.org/wiki/Eskadrila
https://hr.wikipedia.org/wiki/Italija
https://hr.wikipedia.org/wiki/SAD
https://hr.wikipedia.org/wiki/1955.
https://hr.wikipedia.org/wiki/Udine
https://hr.wikipedia.org/wiki/Ratno_zrakoplovstvo_SAD-a
https://hr.wikipedia.org/wiki/1991.
https://hr.wikipedia.org/wiki/Zaljevski_rat
https://hr.wikipedia.org/wiki/1992.
https://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=Torrejon_Air_Base&action=edit&redlink=1
https://hr.wikipedia.org/wiki/%C5%A0panjolska
https://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=Eskadrili&action=edit&redlink=1
https://hr.wikipedia.org/wiki/F-16_Fighting_Falcon
https://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=Ramstein_Air_Base&action=edit&redlink=1
https://hr.wikipedia.org/wiki/Njema%C4%8Dka
https://hr.wikipedia.org/wiki/1994.
https://hr.wikipedia.org/wiki/1994.
https://hr.wikipedia.org/wiki/NATO
https://hr.wikipedia.org/wiki/Datoteka:Aviano_f-15.jpg


 

Zračna baza Ghedi 

 



Da li su to samo vojne baze ili nešto više? Pogledajte gdje su locirane Aviano i Ghedi, pa i 

baza Ramstein u Njemačkoj (čine triangulaciju područja), upravo tamo gdje se konvektivne 

oluje počinju razvijati (pogledati gornje radarske slike oluja u srpnju i kolovozu, bitna je prva 

slika nastanka konvekcije, ostale slike su izabrane nasumično na našem području) i uglavnom 

zapadnim smjerovima prelaze Sloveniju i Hrvatsku sa ponekad katastrofalnim učincima i 

štetama (bujične poplave, tuča, olujni vjetar). Slučaj 3.-5. kolovoza je upitan zbog 

stacioniranja veće kišne mase iznad većeg dijela Slovenije u nekoliko dana, iako je strujanje 

po Maksimirskoj sondaži sa juga. 

CERN (akronim od franc. Conseil européen pour la recherche nucléaire: Europsko vijeće za 

nuklearna istraživanja, kakvo je bilo privremeno ime iz 1952. god.; zapravo je službeno ime 

od osnivanja 1954. god. "Europska organizacija za nuklearna istraživanja" - Organisation 

européenne pour la recherche nucléaire), međunarodna je institucija za nuklearna istraživanja 

kojoj su svrha fundamentalna istraživanja (bez izravnih tehnoloških ili komercijalnih ciljeva) 

na području fizike elementarnih čestica, osnovana 1954. CERN je najveći znanstveni 

laboratorij na svijetu, ima najsloženije znanstvene mjerne instrumente i druge uređaje 

potrebne za istraživanja. Najvažniji su instrumenti u CERN-u akceleratori i detektori čestica. 

U akceleratorima se čestice ubrzavaju gotovo do brzine svjetlosti i usmjeravaju na sudare. 

Promatranjem sudara s pomoću detektora dobivaju se podaci o međudjelovanju čestica. 

Sjedište je organizacije u Meyrinu kraj Ženeve. U članstvu CERN-a su 23 države, a s 38 

država među kojima je i Hrvatska CERN ima ugovore o suradnji.  

Ako niste znali CERN pokraj Ženeve s druge strane Alpa uz ostalo (veliki hadronski sudarač - 

LHC) je centar CIA-e, relativno blizu ovih NATO baza. DA LI JE I TO SLUČAJNO? 

Ukratko, CERN služi kao tajni ulaz u sjedište CIA-e koje se nalazi u podvodnim alpskim 

kanjonima Ženevskog jezera, jezera toliko dubokog da su ga morale istražiti Mir 1 i Mir 2 , 

ruske podmornice koje su poznate po svojoj sposobnosti ronjenja. do 6.000 metara (19.685 

stopa). 

Slijedom toga, sjedište CIA-e ispod Ženevskog jezera dostupno je samo podzemnim 

vlakovima iz CERN-a i podmornicama koje putuju kroz 275 kilometara (170 milja) podzemni 

tunel koji očito počinje u Genovi u Italiji i završava u Ženevskom jezeru. 

CERN se slučajno nalazi u blizini Ženeve u Švicarskoj koja je prije bila dom Lige naroda . 

Danas je Ženeva dom najvećeg broja međunarodnih organizacija na svijetu, uključujući 

Međunarodni crveni križ i Ujedinjene narode .Stoga je savršeno logično da je Ženeva, de 

facto prijestolnica podzemlja, također dom zloglasne Središnje obavještajne agencije .  

Budući da Ženeva u osnovi vodi podzemlje po nalogu CIA-e, dobila je nadimak "Globalni 

grad". 

Pa sjetite se prošlosti u kojoj je Švicarska uvijek bila neutralna država, ali ne samo zbog gore 

navedenog, nego i zbog velikog bankarskog potencijala. 

Danas više nema velike oluje, uragana, poplave ili slične klimatske katastrofe koja nije 

umjetno proizvedena ili umjetno potpomognuta (booster doza - poznata iz prošlih godina) 

preko mikrovalova. Standardni način proizvodnje takvih klimatskih katastrofa je slijedeći:  

1) Žestoka chemtrails akcija da se prije i tijekom oluje ugrade frekvencijski 

kontrolirane Nano-Chem komponente.  

https://hr.wikipedia.org/wiki/Akronim
https://hr.wikipedia.org/wiki/Francuski_jezik
https://hr.wikipedia.org/wiki/Nuklearna_fizika
https://hr.wikipedia.org/wiki/Fundamentalne_interakcije
https://hr.wikipedia.org/wiki/Fizika_elementarnih_%C4%8Destica
https://hr.wikipedia.org/wiki/Laboratorij
https://hr.wikipedia.org/wiki/Mjerni_instrument
https://hr.wikipedia.org/wiki/Akcelerator_%C4%8Destica
https://hr.wikipedia.org/wiki/Detektor
https://hr.wikipedia.org/wiki/Brzina_svjetlosti
https://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=Meyrin&action=edit&redlink=1
https://hr.wikipedia.org/wiki/%C5%BDeneva
https://hr.wikipedia.org/wiki/Hrvatska


2) Rotirajuće Nexrad (mreža američkih radara-donja slika) pulsne frekvencije širokog 

raspona.  

3) Generiranje heterodinskog (oscilatornog) vala koji se kreće pod kutom od 90 

stupnjeva u odnosu na smjer oluje.  

4) Generiranje masivne pregrijane vodene pare tijekom procesa da se oluja pojača.  

Na početku se na radaru ništa ne vidi, što bi ukazivalo na razvoj olujnog vala koji će postojati 

na određenom području nekoliko trenutaka kasnije. Odjednom se pojavljuje tok koordiniranih 

istovremenih pregrijanih praskova, koji pojačavaju cijeli tornado. Oštećenje imovine od 

takvih najnovijih “najgorih oluja u stoljeću” (izraz koji je izgubio svako značenje) često bude 

i više od milijardu dolara. Međutim, očigledno nema načina za izračunavanje štete u životima 

ljudi koji su izgubili sve što su imali. 

Operacije klimatskog inženjeringa sastoje se od: 

• Uništavanje ozonskog omotača. 

• Ubrzavanje planetarnog kolapsa. 

• Potpuno remeti globalni hidrološki ciklus. 

• Uspostavljanje uvjeta za nezapamćene šumske požare. 

• Sveprisutno zagađuje cijeli planet i svaki naš dah. 

• Zasićenje biosfere izuzetno štetnim RF/Mikrovalnim prijenosima. 

• Koristi se kao tajno ratno oružje. 

 

Samo umjetno djelovanje na vrijeme kao što može naštetiti čovječanstvu, isto se može 

iskoristiti za dobrobit ljudi, kao stimulacija oborine, obrana od tuče, rasturanje magle i druge 

radnje.  



Najbolje je klimatske promjene opisao Oliver Morton urednik časopisa Nature, 2007. godine: 

 

 „Zemlji nisu potrebne ledene kape niti permafrost, niti neka određena razina mora. Takve 

stvari dolaze i odlaze, uspinju se i padaju s vremenom. Živi sustavi planeta prilagođavaju se i 

razvijaju, ponekad na način koji izaziva negativnu povratnu spregu, ponekad s povratnom 

pozitivnom spregom koja pojačava promjenu. Planet koji je preživio velike bio-geo-kemijske 

promjene iz kasnog perma (geološko doba u paleozoiku) nije pretjerano ugrožen 

udvostručavanjem (pa čak ni upeterostručavanjem)  vrlo niske razine ugljičnog dioksida koja 

je prethodila industrijskoj revoluciji, niti nestankom velikog dijela šume i morskih grebena, 

niti izumiranjem polovice životinjskih vrsta, niti stanjivanjem ozonskog sloja na velikim 

visinama ... ako se upotreba fosilnih goriva nastavi neograničeno, razine ugljičnog dioksida, 

mogle bi doseći razinu iz eocena (geološko doba u kenozoiku), prije oko 50 milijuna godina... 

ali eocen nije bio tako strašan. Moramo prevladati tu apsurdnu ideju da mi 

ugrožavamo planet“.   Planet ugrožavaju „oni“ drugi koji nas žele uništiti. 
 

Opasnosti po „ jačini“ učinka na život, koje milionima godina prijete planeti Zemlji su: 

 Asteroidi i kometi 

 Zemljotresi 

 Vulkani 

 Otrovna isparavanja i plinovi 

 Cunamiji 

 Poplave 

 Požari 

 Orkanski vjetrovi, tornada i uragani (negdje zvani tropski cikloni i tajfuni) 

 Pošasti i epidemije (prirodno i umjetno izazvane) 

 Ratovi (naročito nuklearni) na koje planet nema utjecaja 

 Suše i eksremni meteorološki događaji (topljenje ledenjaka, oluje sa tučom, jaki 

vjetrovi, bujične poplave, klizišta, mraz, najezde skakavaca u nekim dijelovime Zemlje i 

ostale nepogode koje utječu na poljoprivredu, objekte i kompletan život) 

 Sve gore navedeno odnosi ljudske živote, tako da se na svjetskoj razini radi na 

mogućoj zaštiti od nekih navedenih opasnosti (od nekih još nismo u mogućnosti to učiniti).  

Sve te pojave direktno i indirekto utječu na razne načine na život planete koja se ponaša isto 

kao živo biće.  

 

 

I na kraju najnovije vijesti iz DHMZ-a:   

DHMZ-ova borba protiv klimatskih promjena: 



 

 

 

Projekat METMONIC trebao je završiti uz već jedan produžetak do 30.6.2023. Sada je 

14.8.2023. 

Voditeljica projekta METMONIC dr. sc. Nataša Strelec Mahović (kasnije postaje mr. sc. 

Stjepan Ivatek-Šahdan) istaknula je kako će se tim projektom, koji će se provoditi do kraja 

rujna 2021(1.10.2017. početak projekta, a novi rok završetka je 30. 6. 2023.godina), 

modernizirati cijela meteorološka motriteljska mreža u Hrvatskoj. Uspostavit će se 450 novih 

automatskih meteoroloških mjernih postaja radi pravodobnih upozorenja na opasne 

meteorološke pojave, a i prognoze vremena bit će točnije i preciznije, osobito kratkoročne, 

naglasila je Mahović, te dodala kako će projekt značajno pridonijeti i razvoju ljudskih, 

tehničkih i znanstvenih kapaciteta, međunarodnoj razmjeni informacija kao i razvoju 

proizvoda prilagođenih korisnicima. Objavljeno na stranicama DHMZ-a. 

https://www.novilist.hr/rijeka-regija/lika-senj/pocinje-prosirenje-meteoroloske-postaje-

zavizan/        

Dokaz da projekat nije završio do 30.6.2023. godine je niže dolje:  

 

 

https://www.novilist.hr/rijeka-regija/lika-senj/pocinje-prosirenje-meteoroloske-postaje-zavizan/
https://www.novilist.hr/rijeka-regija/lika-senj/pocinje-prosirenje-meteoroloske-postaje-zavizan/


Počinje proširenje meteorološke postaje Zavižan  

Dorotea Prpić  09. kolovoz 2023 16:57  

 

Projekat nije gotov do zadanog roka, jer i MRC Puntijatka nije u upotrebi, a po izjavi Glavne 

ravnateljice DHMZ-a Branke Ivančan Picek biti će u funkciji do kraja rujna (samo nije rekla 

koje godine). 

Intervju BIP – izvadak samo jednog pitanja i odgovora u vezi oluja iz jednog našeg tjednika: 

N: Može li se sat ili dva prije velike oluje reći da će se ona sigurno dogoditi na točno 

određenom mjestu? 

BIP: Sat ili dva prije može. Tu nam jako pomažu meteorološki radari koji prate razvoj 

konvektivnih procesa i oblaka na nekom području i njihovu putanju kretanja. 

Moj komentar: To znači radari prate, a gdje su ljudi (jedino ako nemaju AI za operatera) koji 

će upozoriti da oluja stiže. A što je u periodu od 19 sati uvečer do 5 sati ujutro, kada nema 

dežurnog prognostičara, jer im je takvo radno vrijeme (vole spavati).  

Drugi biser iz istog tjednika gdje meteorolozi postaju psihijatri: Dunja Mazzocco Drvar 

(ravnateljica Uprave za klimatske aktivnosti, članica Rimskog kluba, prije radila u DHMZ-u i 

na RTL TV): „Često problematiziramo naprimjer, cijene hrvatske i španjolske jagode, a još 

uvijek ne gledamo koju je štetu španjolska jagoda proizvela u smislu transporta u RH. Danas 

još nemamo tu predodžbu, ali vrlo brzo ćemo na toj španjolskoj jagodi imati i dio cijene u 

kojoj čemo plaćati transport i ostale štete“. (koje ostale štete?). 

Moj komentar: Pa kao prvo zašto država koja ima vlastiti uzgoj jagoda uvozi španjolske, a u 

toj cijeni je već uračunat transport, ali ona bi ga još jednom naplatila da bi „smanjila“ količinu 

CO2 i kome bi taj novac išao? Zašto na godišnje sastanke COP-a (laprdanje o klimatskim 

promjenama) ide zrakoplovom? Onda i to treba naplatiti. 



A što se tiče „njihovog“ globalnog zagrijavanja, pa vani je u 6 sati ujutro samo plus 12 

stupnjeva, odoh ja malo pripaliti grijanje! 

Slijedeće pitanje je šlag na tortu za psihijatre: 

N: Mogu li sve te klimatske promjene, sve to silno zagađenje dovesti do tjeskobe, 

osjećaja nesigurnosti? 

DMD: Klimatske promjene utječu na psihičko zdravlje. Pa poznato je da se kod mladih ljudi 

pojavila „okolišna tjeskoba“. To je prepoznato.  

Moj komentar: Ja bih to proširio i nazvao „stravična“ klimatska tjeskoba. Ovo je totalno 

plašenje građana klimom i psihijatrijskim terminima, a što je sa starijim ljudima, jer ona 

spominje samo mlade? Ovo je stvarno psihijatrija. Ljudi morate prevladati stalno stanje 

straha, jer to je njihov cilj. Moram zvati Vrapče, da čujem da li oni nešto znaju o tome.  

Izvor:  

youtube. com/user/WeatherWar101  

Angels Don't Play This Haarp, Napredak u Tesla tehnologiji, Earthpulse Press, SAD, 1995. 

 

Dnevno.hr 

[gview file=”http://zvono-istine.org/wp-content/uploads/2016/07/vol3ch15.pdf”] 

https://www.reddit.com/r/Hrvatska_/comments/u8xv9i/ako_se_ovo_nastavi_gotovi_smo_bo

%C5%BEidar_kemi%C4%87_i/ 

 

https://youtu.be/lzIzesbpCak (video) 

 

https://ibt.hr/priopcenje-povodom-dovrsetka-izvjestaja-o-preliminarnoj-analizi-uzoraka-

kisnice-i-suhe-tvari-iz-kisnice-u-organizaciji-ibt-a/ 

 

https://www.hop.com.hr/2022/10/15/otkrivamo-koji-su-otrovi-baceni-na-nas-chemtrailsima-i-

kako-provesti-detoksikaciju/ 

 

Youtube kanal Mirnesa Ajanovića 
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